



13 августа 2017 года в Свято-Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась духовно-просветительская акция, посвященная Успенскому посту. В рамках работы службы приходского консультирования проводились беседы о предстоящем посте, о православной вере, церковных Таинствах, о Боге и спасении души.

Одновременно буклеты об Успенском посте раздавались на Азовском рынке прихожанами, несущими послушание по сбору пожертвований для храма. Активисты и молодёжь прихода проводили миссионерский опрос среди горожан, пришедших на Воскресное богослужение и после него. Прошедшим опрос молодёжь храма в подарок предлагала издание «Пасхальная весть», которое представляет собой центральную часть книги Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла «Слово пастыря», а также листовки и буклеты духовного содержания на различную тематику.

Цель акции: привлечь внимание к необходимости посещения богослужений в воскресные дни и праздники; в соблюдении церковных постов и постных дней и значение их духовного содержания в жизни христианина.

Акцию подготовила миссионер-катехизатор храма Наталия Хучуа.

По результатам опроса:

- 12 % не знают о предстоящем посте;
- 37 % не собираются поститься;
- 76% опрошенным ничего поститься не мешает, кроме лени и отсутствия желания и 24% не могут поститься по состоянию здоровья;
- 35% более менее предполагают о духовном смысле поста, остальные совсем не знают для чего он необходим;
- 72% знают кому посвящён Успенский пост;
- 96% горожан планируют прийти в храм в праздник Успения Пресвятой Богородицы помолиться.

